

Juan Vázquez, nuevo presidente de la CRUE

El rector de la Universidad de Oviedo, Juan Antonio Vázquez, es el nuevo presidente de la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE), de la que forman parte los máximos responsables de los centros públicos y privados de educación superior, por 52 votos a favor y 4 abstenciones. Catedrático de Economía, Vázquez sustituye al ex rector de Salamanca, Ignacio Berdugo. Como vicepresidentes han sido escogidos el rector de la Universidad Politécnica de Cataluña, Josep Ferrer, y el de la Autónoma de Madrid, Ángel Gabilondo. Todos ellos tienen un perfil progresista.